

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Valea Trotusului Bacau

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>"Pod din beton armat cu un fir de circulație peste raul Oituz, zona Slobozia, sat Bogdanesti, comuna Bogdanesti, judtul Bacau"</li> </ul>
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Proiectul propune construirea unui pod din beton armat care va asigura accesul pietonal și auto peste raul Oituz a locuitorilor situați pe partea stanga a raului și centrul comunei</li> </ul>
<p>Beneficiarul proiectului COMUNA BOGDANSTI</p>	<p>Obiective</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Obiectivele atinse prin realizarea investitiei : - asigurarea conexiunii la rețeaua județeană și națională; asigurarea accesibilității în zonă; economisirea timpului și a carburanților; lucrări de amenajare pentru protecția mediului; posibilitatea traversării raului a rețelelor tehnico-edilitare, apă, canalizare, gaze, electricitate, telefonie etc.</li> </ul>
<p>Localizarea proiectului: COM. BARSANESTI</p>	<p>Rezultate</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Construirea unui pod din beton armat cu un fir de circulație cu lățimea carosabilului de 3,10 m. Lungimea totală a podului , inclusiv zidurile întoarse = 54,20 m</li> </ul>
<p>Domeniul de intervenție: 6B</p>	<p>Lecții învățate/ recomandări</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>"Conform zicalei "Experiența te învață!" Învațăm din orice facem și din orice ni se întâmplă în viață. Important însă este să și folosim ceea ce învățăm experimentând.</li> <li>Aceste lecții învățate sunt foarte importante pentru ca viitoarele proiecte să meargă mai bine. Colectate și înregistrate corect, ele sunt surse extrem de importante în mod special pentru planificarea execuției unui proiect, dar și pentru controlul a ceea ce se întâmplă pe parcursul derulării acestuia. Din păcate însă, de cele mai multe ori, provocările de pe parcursul execuției proiectelor nu mai lasă timp pentru colectarea, analiza și înregistrarea în mod organizat a evenimentelor care au loc.</li> </ul>
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 : art. 20</p>		
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 76.000 euro/354.046,00lei</p>		
<p>Valoarea contribuției private : 0 euro/0 lei</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului : 06.09.2018 - 26.05.2023</p>		
<p>Date de contact : 0234/336500 primaria@primariabogdane stibacau.ro</p>		